



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
Fax 0233/749.333, Tel. 0233/749.494
E-mail: primariatamaseni@yahoo.com



Nr.2527/17.05.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.05.2018 în sedinta ordinara a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 95/11.05.2018, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 15,00.

Domnul Primar: domnilor consilieri convocarea a fost făcută conform prevederilor art.39 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției nr.95/11.05.2018 și prin convocatorul de ședință nr.2429/11.05.2018.

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali, deci în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Stefan, d-na Căliman Alina Cristina secretar al comunei, și din proprie inițiativă cetățeni ai comunei.

D-l primar: Având în vedere că mandatul președintelui de ședință a expirat în luna martie, a fost inițiat un proiect de hotărâre prin care s-a propus ca d-nul consilier Ghiuzan Anton să fie ales președinte de ședință pt. lunile mai, iunie și iulie 2018. Prin urmare, pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local vă rog să aprobați proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință. Se aprobă proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru”,

D-l Președinte de ședință, Ghiuzan Anton „având în vedere că ședința este legal constituită, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Inițiator: Viceprimar Antonică Ștefan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.03.2018

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Tămășeni, județul Neamț

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru anul 2017 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicilor de generare a deșeurilor și asimilabile, pe tipuri de activitate, pentru persoanele juridice din comuna Tămășeni

Inițiator Viceprimar: Antonică Ștefan

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariului administratorului SC LOCALSERV COMTAM SRL

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru autoturismele, mașinile și utilajele aparținând Primăriei Comunei Tămășeni

Inițiator Vicerimar: Antonică Ștefan

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea bunurilor imobile-terenuri și construcții, proprietate privată a comunei Tămășeni, județul Neamț,,

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

9.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.28/28.03.2018 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrative-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Neamț,, din zona 2, județul Neamț.

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

10.Raport anual de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor în cadrul comunei Tămășeni pe anul 2017.

11.Discuții

D-1 președinte de ședință: consult pe cei prezenți dacă mai sunt materiale de adăugat pe ordinea de zi.

D-1 primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre: privind acordarea unui mandat special în adunarea generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară „AQUA Neamț”.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi, d-nul președinte de ședință presupune spre aprobare ordinea de zi cu punctul suplimentar propus de domnul primar. Cine este pentru? Se aprobă proiectul ordinii de zi cu 13 voturi „pentru” și 2 abțineri – d-1 Ghiuzan Anton și d-1 Dumea Eusebiu.

D-na secretar: supuneți la vot procesul verbal din ședința care a avut loc în data de 27.03.2018. Dacă aveți de făcut obiecțiuni.

D-1 președinte de ședință Ghiuzan Anton: referitor la suma alocată Caritas-ului fac precizarea că în proiectul de hotărâre prezentat nu s-a pus în discuție valoarea contractului și perioada de valabilitate a acestuia.

D-1 consilier Dumea Cornel: aceasta nu este o obiecțiune la procesul verbal; trebuie făcut un nou proiect de hotărâre în care să se prevadă valoarea contractului.

D-1 președinte: supun la vot procesul verbal din data de 27.03.2018.

Se aprobă procesul verbal cu 13 voturi „pentru” și 2 abțineri – d-1 consilier Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian.

D-1 președinte de ședință: supun la vot procesul verbal în data de 28.03.2018.

Se aprobă procesul verbal cu 13 voturi „pentru” și 2 abțineri – d-1 consilier Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian

D-nul președinte de ședință: să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Inițiator: Viceprimar Antonică Ștefan

Punctul 1 este epuizat; a fost ales președintele de ședință.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție la 31.03.2018

Inițiator Primar: Lucaci Ștefan

D-nul președinte de ședință : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Președinte de ședință , invit consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: Dumea Emilian și Ghiuzan Anton.

D-1 consilier Dumea Emilian: D-le primar, care sunt indemnizațiile plătite persoanelor din afara unității?

D-1 primar: d-1 avocat și persoana care este internată în azil.

D-1 președinte de ședință: referitor la veniturile de la bazar; 3 luni s-au încasat 535 lei. Am adunat lunile și numărul de zile de bazar și a ieșit că s-a încasat taxa de la 4 persoane în fiecare vineri. Mi se pare ceva exagerat, de aceea voi fi împotriva proiectului de hotărâre.

D-l primar: solicit precizări de la d-na contabil.D-l primar ia legatura cu d-na contabil. În urma discuției telefonice reiese că așa apare înregistrat în contabilitate. O rog pe d-na Dorcu Valerica să vină să facă precizările necesare întrucât dumneaei încasează taxa la bazar.

D-na Dorcu Valerica: precizez că în lunile ianuarie și februarie nu am fost să încasăm taxă la bazar întrucât sunt luni friguroase și nu este activitate.

D-l președinte de ședință: ați făcut raport că în ziua de bazar nu ați fost să încasați taxa?

D-na Dorcu Valerica: în fiecare an se procedează așa și mergem să încasăm taxa de la bazar inclusiv în luna decembrie.

D-nul președinte de ședință: Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 10 voturi „pentru” și 5 abțineri(consilierii locali PACT și d-l Ghiuzan Anton) din cei 15 consilieri locali prezenți.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei,statului de functii și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Tămășeni,județul Neamț

Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-l președinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Președinte de sedinta:va rog sa va înscrieti la cuvânt.Se înscrii la cuvânt: d-l Pârțac Octavian și Ghiuzan Anton.

D-l Pârțac Octavian: d-l primar, vă rog să îmi explicați situația posturilor vacante.

D-l primar:o rog pe d-na secretar sa dea citire proiectului de hotărâre.

D-na secretar prezinta modificarile care au loc in cadrul aparatului de specialitate al primarului .

D-l primar: sunt posturi vacante, acestea momentan sunt blocate, nu avem voie să le scoatem la concurs. Probabil la anul le vom scoate la concurs. Este vorba de postul d-nei Frona care s-a pensionat, s-a înființat un post la urbanism și cred că ar fi bine să avem un om și la resurse umane. Numai dacă se vor debloca posturile.

D-l consilier Dumea Emilian: ar fi bine dacă s-ar angaja un om la urbanism pentru că acolo este tot timpul aglomerat.

D-l consilier Pârțac Octavian: deja am fost întrebat de posturile de paznic de la școli. Având în vedere că sunt solicitări, ar trebui înființate și 2 posturi de paznic.

D-l președinte de ședință: nu sunt de acord cu aceste persoane care au funcții contractuale. Nu au fost angajate prin concurs, o singură dată de când sunt eu consilier s-a scos la concurs postul d-lui Frona, de șef SVSU.

D-na secretar: d-le președinte de ședință, din anul 2016, de când sunt la primăria Tămășeni, concursurile de recrutare și promovare au fost făcute cu respectarea prevederilor legale în vigoare iar dacă vă uitați pe site-ul primăriei veți vedea că acestea au fost afisate.Documentele se pot verifica.

D-l consilier Pârțac Octavian: după părerea mea, cred că este necesar să cuprindem în organigramă două posturi de personal de pază la cele două școli. Sunt de acord că unele compartimente au nevoie de personal. Avem o țară de bugetari, sunt mulți bani care merg pe salarii și cred că trebuie să fim foarte atenți cât de tare mărim numărul de personal de la primărie.

D-l consilier Iosub Iosif: desființăm poliția locală și înființăm posturi de pază. Dar o să fie implementat proiectul cu gunoiul și o să avem cetățeni care vor arunca gunoaiile peste tot. Dacă pe viitor o să avem nevoie de poliție, ce o să facem?

D-na secretar: în adresa primită de la Instituția Prefectului prin care ni se comunică numărul de personal pentru anul 2018 nu s-au alocat posturi pentru poliția locală pentru că ea nu a fost niciodată funcțională ci a figurat doar în organigrama primăriei. În acest moment nu avem temei legal pentru păstrarea poliției locale în organigrama primăriei, prin urmare, dacă doriți să o păstrați, hotărârea va fi respinsă de ANFP,întrucât nu este în corcondanță cu avizul primit.

D-nul presedinte de şedinţă: Daca nu mai sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotrivă? Abţineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 9 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 6 abţineri(consilierii locali PACT,d-l Ghiuzan Anton și d-l Antonică Ștefan) din cei 15 consilieri locali prezenți.

4.Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in Registrul Agricol pentru anul 2017 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

Nu se înscrie la cuvânt niciun conilier local.

Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abţineri? Se adoptă proiectul de hotărâre cu 12 voturi „pentru,, , 0 „împotrivă” și 3 abţineri (Pârţac Octavian, Dumea Cornel și Cântaciu Emanuel) din cei 15 consilieri locali prezenți.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicilor de generare a deșeurilor și asimilabile, pe tipuri de activitate, pentru persoanele juridice din comuna Tămășeni

Initiator Vicerimar:Antonica Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscriu la cuvânt: d-l consilier Pârţac Octavian, Ghiuzan Anton și Dumea Cornel.

D-l consilier Pârţac Octavian: cel mai important proiect al ordinii de zi; nu știu câți dintre d-voastră ați văzut tabelul acesta.

D-l viceprimar: ar trebui să existe o diferență.

D-l primar: nu este obligatoriu ca acest proiect să treacă astăzi. Putem avea niște discuții și îl reintroducem pe ordinea de zi.

D-l consilier Pârţac Octavian: mi se pare greșit să pui un tarif pe suprafață din moment ce mai mulți agenți economici au activitate o oră de două ori pe săptămână sau pe lună. Plus că nu văd nicio diferență între rural și urban. Proiectul este identic ca la primăria Roman.

D-l președinte de şedinţă: ce am înțeles de la reprezentantul Adieco Neamț este că vor fi încheiate contracte între persoanele juridice și ROSSAL.Noii am aprobat hotărârea cu delegarea gestiunii catre Rosal dar nu suntem de acord cu modificarea tarifului.

D-na Milut Gema solicită acordul presedintelui de sedinta pentru a-și exprima punctul de vedere.I se da cuvântul: În oraș sunt alte condiții. La țară este altfel. Se aruncă doar gunoiul menajer. Ei au o lege pe care trebuie să o aplice. Firma trebuie să dovedească că a luat cantitatea respectivă de gunoi. Sunt de părere că gunoiul trebuie cântărit, ce cantitate s-a luat, atât se plătește.

D-l președinte de şedinţă: fiecare agent economic are cântar. Atât am predat, atât am luat, atât se plătește.

D-l consilier Dumea Cornel: a fost discuția că prețul va fi în funcție de situația de la fața locului.

D-na Niculina Chelaru: solicită acordul presedintelui de sedinta pentru a-și exprima punctul de vedere.I se da cuvântul: în legătură cu suprafața de desfășurare a activității economice. Sunt împotrivă întrucât din uliță vin saci cu gunoaie. Eu nu am nicio problemă cu persoanele fizice dar nu pot fi taxată pentru cantitatea de gunoi pe care persoanele fizice o produc.

D-l președinte de şedinţă: eu sunt de părere că noi, consiliul local, nu putem interveni între agentul economic și ROSSAL.

Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abţineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 6 voturi „împotrivă”(Dumea Eusebiu, Mare Edmond, Enășoiaie Simona, Iosub Iosif, Cântaciu Emanuel și Petrișor Ioan) și 9 „abțineri,, din cei 15 consilieri locali prezenti.

D-l consilier Pârțac Octavian: îmi justific abținerea prin faptul că nu pot vota un proiect de hotărâre care mă privește în mod direct,ca agent economic

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariului administratorului SC LOCALSERV COMTAM SRL

Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton.

D-l președinte de ședință: m-am uitat pe acest proiect și am constatat că pentru directorul unei societăți nu putem să-i fixăm salariul cel mai mic. Nu poți să-i faci același salariu ca unui muncitor necalificat. Pentru administratorul unei societăți propun un salariu de 3000 de lei. D-lor consilieri, supun la vot acest amendament.

Se respinge amendamentul d-lui Ghiuzan Anton cu 1 vot „pentru”, 6 „împotrivă” și 8 „abțineri,,.

D-l președinte de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat.

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 10 voturi „pentru” și 5 abțineri (consilierii locali PACT și Ghiuzan Anton).

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru autoturismele, mașinile și utilajele aparținând Primăriei Comunei Tămășeni

Initiator Viceprimar:Antonică Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscriu la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian.

D-l consilier Pârțac Octavian: este vorba despre buldoexcavatorul de la primăria Tămășeni?

D-l primar: sunt utilajele primăriei, dar ne folosim și de LOCALSERV prin faptul că am contractat pentru folosirea lor un om angajat al LOCALSERV.

D-l consilier Pârțac Octavian: eu am o nelămurire vis-a-vis de aceste utilaje. Noi avem nevoie de om de la LOCALSERV?

D-l primar: este un contract încheiat cu LOCALSERV.

D-l consilier Pârțac Octavian: este o contradicție aici.

D-l Antonică Ștefan: muncitorul de la LOCALSERV prestează servicii pentru primăria Tămășeni.

D-l președinte de ședință: este vorba de consumul la utilajele primăriei.

D-l consilier Pârțac Octavian: la Logan, dintr-un calcul simplu pe care îl putem face reiese că acesta face 150 km/zi lucrătoare.

D-l Antonică Ștefan: într-o lună putem face mai mulți km, dar sunt luni când nu se face numărul de km prevăzuți în anexă.

D-l primar: într-o zi putem face o cursă la Iași și una la Vaslui, spre exemplu, iar în alte zile autoturismul se folosește doar pe plan local.

Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 11 voturi „pentru”, 2 „împotrivă” (Cântaciu Emanuel și Ghiuzan Anton) și 2 abțineri (Dumea Cornel și Pârțac Octavian).

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea bunurilor imobile-terenuri și constructii,proprietate privată a comunei Tămășeni.județul Neamț,,

Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscriu la cuvânt: d-l consilier Pârțac Octavian și Dumea Cornel.

D-l consilier Pârțac Octavian: după părerea mea, ne scărpinăm cu mâna stângă la urechea dreaptă. Dar vă întreb, d-le primar, primăria Tămășeni are bunuri de vânzare?

D-l primar:Nu. niciodată nu a fost aprobat un asemenea regulament dar pentru transparență a fost inițiat acest proiect de hotărâre. Am auzit niște discuții,cum că s-ar vinde ceva dar niciodată nimeni nu poate face o vânzare a unui bun aflat în proprietatea comunei Tămășeni fără să treacă prin consiliul local.

D-l consilier Dumea Cornel: nu se poate face o vânzare fără aprobarea regulamentului?

D-l președinte de ședință: cine dorește să cumpere ceva ce se află în inventarul primăriei va face o solicitare către consiliul local. Consiliul local acceptă sau nu această cerere. Nu este ceva care nu se poate face.

D-l presedinte de ședință Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 8 voturi „pentru”, și 6 abțineri (Consilierii locali PACT, Neculai Anton și Ghiuzan Anton).

9.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.28/28.03.2018 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrative-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Eco Neamț”,din zona 2,județul Neamț.

Initiator Primar:Lucaci Ștefan

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt: d-l consilier Dumea Cornel.

D-l consilier Dumea Cornel: este vorba despre un contract încheiat în luna aprilie. De când au calculat ei coeficientul acesta? Invocă niște motive care erau cunoscute la data încheierii contractului. Nu ar trebuie să dea niște explicații ADI Eco Neamț?

D-l presedinte de ședință:Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 1 vot,„împotrivă”(Dumea Eusebiu), și 14 „abțineri”,.

10.Raport anual de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor în cadrul comunei Tămășeni pe anul 2017.

D-na secretar aduce la cunoștință raportul de activitate întocmit de d-l Tamaș Emilian, șef SVSU.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt discutii tercem la pct.12

12. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în adunarea generală a asociației de dezvoltare intercomunitară „AQUA Neamț”.

D-nul presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare?Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-nul Presedinte de sedinta:va rog sa va inscrieti la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt: d-l consilier Pârțac Octavian.

D-na secretar:prin adresa inaintata de catre AdiAqua Neamț s-a pecizat ca in cazul in care unui raspuns negativ acesta trebuie justificat.

D-l consilier Pârțac Octavian: nu sunt de acord cu acest proiect de hotărâre întrucât de fiecare dată când au loc intervenții ale ApaServ, nu aduc terenul la forma inițială.Aceasta este justificarea .

Dacă nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 2 voturi „împotrivă”(Pârțac Octavian și Cântaciu Emanuel), și 13 „abțineri”.

11. Discuții

D-l primar dă citire cererii înregistrate la primăria comunei Tămășeni sub numărul 618/02.05.2018 prin care d-l Butnaru Iacob solicită lămuriri privind modul de aplicare a taxei pentru oficierea căsătoriei în zilele de sâmbătă și duminică și asupra taxei care se percepe pentru deplasarea ofițerului de stare civilă.

D-l primar: d-voastră puteți lua o hotărâre, numai că precizez că taxa pentru oficierea căsătoriei în zilele de sâmbătă și duminică este de 150 lei și nu 200 lei.

D-l președinte de ședință: referitor la această cerere s-a făcut motivația că cei care se căsătoresc au locul de muncă în afara țării. Au fost cazuri când s-a plătit atâta taxa de 150 de lei pentru oficierea căsătoriei sâmbătă sau duminică cât și 500 de lei deplasarea ofițerului de stare civilă.

D-l consilier Dumea Emilian: propun să reducem taxa pentru deplasarea ofițerului de stare civilă la suma de 250 de lei.

D-na secretar: pentru a se face această modificare trebuie inițiat un proiect de hotărâre.

D-l primar dă citire cererii înregistrate la primăria comunei Tămășeni sub numărul 685/14.05.2018 prin care d-l Iacob Butnaru solicită analizarea implementării unui sistem de obstacole orizontale pe drumurile comunale care să forțeze limitarea vitezei de deplasare în locurile unde au fost frecvent accidente și unde viteza de deplasare este de așa natură încât să pună în pericol viața cetățenilor.

D-l primar: eu am luat măsuri așa că vina vă revine în cazul în care se întâmplă un accident.

D-l președinte de ședință: pe drumul județean nu putem interveni dar pe drumurile comunale da.

D-l primar: de ce am mai astupat găurile de pe drumul județean? Trebuia să le lăsăm așa și toată lumea mergea încet.

D-l primar dă citire solicitării înregistrate la primăria comunei Tămășeni cu numărul 712/16.05.2018 prin care d-l deputat Iulian Bulai solicită închirierea unui spațiu situat la etajul 1, în incinta primăriei comunei Tămășeni în vederea amenajării unui cabinet parlamentar.

D-l primar: Vom iniția în următoarea ședință un proiect de hotărâre privind închirierea spațiului solicitat pentru că avem nevoie de informații suplimentare din partea persoanei responsabile care în acest moment este în concediu de odihnă.

D-l primar dă citire cererii venite din partea d-nei doctor Apetrei Liliana prin care solicită ștergerea datoriei pe care o are față de primăria comunei Tămășeni rezultată în urma contractului de concesiune pe care l-a încheiat pentru deschiderea unui cabinet medical întrucât nu a prestat activitatea din momentul încheierii contractului și până la zi din vina exclusivă a Colegiului Medicilor întrucât acesta din urmă nu a avizat favorabil funcționarea cabinetului.

D-l primar: în urma discuțiilor avute cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate am constatat că nu avem nicio posibilitate legală pentru a șterge datoria pe care sus-numita o are față de comuna Tămășeni.

D-l președinte de ședință: aparatul de specialitate, având în vedere că doamna are restanțe la plata chiriei, conform contractului, să facă demersuri pentru rezilierea acestuia.

D-l primar: mai avem o solicitare ca ședințele de consiliu local să fie înregistrate sau transmise live. Este o discuție mai veche. Va trebui făcut un proiect de hotărâre.

D-l președinte de ședință: dacă ședințele consiliului local sunt înregistrate și puse pe site-ul primăriei, eu vă garantez că toți consilierii locali și aparatul administrativ vor lua altă atitudine și această obligație revine d-lui primar. Eu am să vin la d-na secretar zilele următoare cu o propunere de proiect de hotărâre.

D-l primar: nu sunt împotriva acestui proiect de hotărâre.

D-l președinte de ședință: cu ce ne împiedică să facem acest lucru?

D-l primar: dacă ședințele vor fi înregistrate, o să le fie rușine, că îi vede toată lumea.

D-l consilier Cântaciu Emanuel: în localitatea Tămășeni este o zonă în care sunt câini maidanezi. Zilele trecute, un cetățean a avut probleme cu caprele pe care le avea la păscut. Acestea au fost atacate de câinii maidanezi.

D-l primar: am avut o discuție cu S.C. Municipal LOCATO Roman, ei pot să ne ajute cu această problemă întrucât pot presta servicii de capturarea a câinilor maidanezi.

D-l consilier Cântaciu Emanuel: d-le primar, vă rog să ne explicați cum e desfășoară proiectele pe care le-ați început.

D-l primar: referitor la proiectul cu trotuarele pe drumul județean din luna septembrie 2017 și până acum am avut 7 luni jumătate de contestații, au fost 7 firme interesate de proiectul tehnic. Într-un final s-a hotărât că a fost declarat câștigător S.C. GEOMYKE, i-am dat în lucru SF-ul și proiectul pentru execuția lucrărilor. Au termen până pe 26 mai iar pe 27 vom scoate la licitație execuția lucrărilor.

Referitor la proiectul cu asfaltul, am depus documentația pe SEAP, a fost verificat de ANAP acum 4 săptămâni și au spus că nu este bine ce am făcut. S-au legat de faptul că am precizat în adresa de înaintare că, contestațiile se depun de la 1 la 5 zile și nu de la 1 până la 5 zile. Am sunat de foarte multe ori la ei, am trimis și o adresă; ni s-a răspuns că este o defecțiune tehnică a sistemului. Dacă ANAP-ul a dat ok-ul, va intra în procedură de licitație.

Referitor la proiectul cu toaletele de la școala Tămășeni, este trimis pentru verificare. Cealaltă săptămână ar trebuie să primim și răspunsul. La școala Adjudeni s-a întârziat puțin cu depunerea proiectelor pentru că nu a fost intabulat. La rectificare, vom aloca bani și pentru toaletele de al școala Adjudeni.

Pentru proiectul de hotărâre cu terenul de sport de la Adjudeni am depus toate documentațiile la AFIR; cred că în perioada imediat următoare vom avea semnat proiectul.

D-l președinte de ședință: având în vedere că duminică este bâlciul la Adjudeni, câți bani s-au alocat pentru această sărbătoare?

D-l primar: 20000 de lei din care: 12000 lei pentru muzică și 8000 lei pentru artificii. În prima zi de hram va cânta dascălul de la Adjudeni iar a doua zi formația Elyas. Numai că din suma alocată s-au mai folosit 3500 de lei la biserica Tămășeni.

D-na Dumea Praxeda vreau sa intervin si eu daca imi permiteti. Domnule primar vreau sa va aduc la cunostință un lucru referitor la lucrarea facuta pe str. Busuiocului. S-au facut șanțuri fără podet.

D-l primar: așa a fost facut proiectul. S-au mai facut in comuna noastra 7,8 km de asfalt și nimeni nu a contestat faptul că nu i s-a facut podet in fata portii.

D-l președinte de sedinta, dacă nu mai sunt alte discutii declar închise lucrările sedintei ordinare din data de 17 mai 2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER LOCAL,

GHIUZAN ANTON



SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA